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DRAGE BODOČE DIJAKINJE IN
BODOČI DIJAKI!

V Dijaškem domu Tabor je doma mladost 
– mladost naših dijakov, ki stopajo na 
svojo samostojno pot, in nas, mladih po 
srcu, ki z dijaki delamo. Skupaj gradimo 
na vrednotah prijateljstva, vztrajnosti, 
zaupanja, iskrenosti in spoštovanja, saj 
nam je zelo pomembno, da se pri nas vsi 
počutimo dobro in sprejeto.

Prizadevamo si, da dijake aktivno vklju-
čimo v domsko dogajanje. Ponujamo 
pester nabor interesnih dejavnosti, s 
katerimi dijaki odkrivajo oz. krepijo svo-
je talente. Spodbujamo jih na šolskem 
področju in jim ob morebitnih težavah 
pomagamo z inštrukcijami, ki jih izvaja-
mo v domu. Tu smo, da krepimo njihovo 
odgovornost in jih opremimo za vstop v 
odrasli svet. Učimo jih, kako pomembna 
je skrb za sočloveka. 

In nenazadnje – v naše dijake verjamemo!

Prijazno vas vabimo, da nas tudi vi obiš-
čete na Kotnikovi 4 v Ljubljani, si ogleda-
te našo spletno stran in socialna omrežja 
ter se sami prepričate, da je naš dom tvo-
ja najboljša izbira za nove priložnosti.

Saša Jerman Šterk

ravnateljica doma



Dijaški dom Tabor nekoč … in vse do danes

Dijaški dom Tabor je bil ustanovljen leta 
1947 za bivanje dijakov, ki so želeli obi-
skovati Srednjo tehniško šolo v Ljubljani. 
V prvem letu se je v dom vpisalo okoli 
1700 dijakov, zanje pa je državna uprava 
našla prostore na treh različnih lokacijah. 
Vse tri enote so se leta 1948 preselile v 
nekdanje stavbe zavetišča sv. Jožefa, v 
sedanje stavbe na Vidovdanski cesti in na 
Kotnikovi ulici.

Dom je nekajkrat spremenil ime: leta 
1948 se je imenoval Dijaški dom tehnič-
nih srednjih šol, leta 1956 so ga preime-

novali v Dom tehniških srednjih šol, 1965 
so ga z odlokom preimenovali v Dom 
tehniških šol. Ob prehodu na usmerje-
no izobraževanje so se morale tehniške 
šole prilagoditi novi zakonodaji in tako 
je dom leta 1983 dobil ime Dom učencev 
Tabor. Z odlokom leta 1992 je dom postal 
javni vzgojno-izobraževalni center Dijaš-
ki dom Tabor. Zadnja sprememba naziva 
je bila sprejeta 2. septembra 2008, ko je 
Vlada Republike Slovenije sprejela sklep 
o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraže-
valnega zavoda Dijaški dom Tabor.



Dijaški dom Tabor ni le eden od dijaških 
domov v Sloveniji, ampak je tudi dom, 
kjer so se rojevale nove ideje za delovanje 
in teoretično poglabljanje v teorijo 
vzgoje v dijaških domovih. V tem domu 
je izpod peresa dr. F. Predička nastal 
prvi priročnik za vzgojitelje v Sloveniji, 
ki je postavil temelje načrtovanja 
pedagoškega dela v dijaških domovih. 
Ta dom je predstavljal organizacijsko in 
učno bazo za domove v Ljubljani in v 
širšem slovenskem prostoru. Bil je vzor 
združevanju in nastajanju novih domov.

Pedagoško delo v tem domu je bilo že v 
preteklosti ocenjeno kot visoko strokov-
no in zavzeto. Pozitivne izkušnje našega 
doma pa so se prenesle v dijaške domove 
drugod po Sloveniji.

Dom je tudi v preteklosti dajal velik po-
men interesnim dejavnostim za preživlja-
nje prostega časa dijakov in prav tako za 
organizacijo knjižnice, �lma, gledališča, 
športa in predstavitve likovnih del.

Dom je načrtno negoval odnose z oko-
ljem in tako vplival na razvoj kulture v 
širšem pomenu.

Pomembni dosežki niso ostali skriti tudi 
Pedagoški akademiji. V 70-ih letih je dom 
tako postal hospitacijski center in kasneje 
mesto za opravljanje strokovnih izpitov.

Prav tako se je v našem dijaškem domu 
pričelo tudi aktivno usposabljanje in 
opremljanje za izvajanje programa ra-
čunalniškega opismenjevanja v dijaških 
domovih.

Ves ta čas so ravnatelji in pomočniki rav-
nateljev pomembno vplivali tudi na ra-
zvoj koordinacije ravnateljev ljubljanske 
regije. Izkušnje delavcev doma so dop-
rinesle k oblikovanju ideje in realizaciji 
ustanovitve Društva vzgojiteljev dijaških 
domov Slovenije, stanovskega društva z 
namenom povezovanja in izobraževanja 
vzgojiteljev dijaških domov. Prav tako so 
imeli zaposleni v Dijaškem domu Tabor 
velik pomen pri oblikovanju Športno-kul-
turnega društva vzgojiteljev ljubljanskih 
dijaških domov.

V preteklih letih je dom večkrat spremi-
njal svojo podobo ter postopoma izbolj-
ševal bivalne pogoje, ki so postajali vse 
bolj prijazni in udobni. Kljub temu je naš 
dom po standardu bivanja še vedno za-
ostajal za na novo zgrajenimi domovi. To 
razliko smo dosledno skušali nadomestiti 
s sodobnimi pristopi dela, kakovostnimi 
odnosi in z raznoliko ponudbo dejavno-
sti za preživljanje prostega časa. Dana-
šnje in prihodnje generacije dijakov nas 
zavezujejo, da z visokimi standardi dela 
nadaljujemo ter si prizadevamo za celo-
vito prenovo doma v skladu s sodobnimi 
normativi in pričakovanji. 
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DIJAŠKI DOM TABOR – NAŠ DOM

Dijaški dom Tabor se nahaja blizu starega mestnega jedra in nedaleč od avtobusne 
in železniške postaje. V neposredni bližini doma se nahaja Gimnazija Ledina, nedaleč 
stran pa tudi številne druge srednje šole. Območje doma je ograjeno in varno. Dijaški 
dom sestavljajo tri stavbe, v katerih je prostora za 342 dijakinj in dijakov.

V DOMU IMAMO:

• 138 spalnic z brezžičnim dostopom 
do interneta;

• prostore za učenje (14 učilnic);

• prostore za interesne dejavnosti, 
izobraževanje in družabnost: 
dvorano za kulturne, glasbene, 
izobraževalne in družabne prireditve, 
knjižnico, glasbene sobe, fotografski 
atelje, strelišče, dvorano za namizni 
tenis, plezalno steno;

• prostor za druženje:  
Klubska soba, prostor za ročni 
nogomet, pikado in biljard;

• čajne kuhinje, kjer si dijaki lahko sami 
pripravijo čaj, ali prigrizek;

• osvetljene zunanje prostore za 
rekreacijo in šport, 
igrišča za nogomet, košarko, odbojko, 
badminton;

• upravne prostore, tri vzgojiteljske 
sobe v oddelkih A, B in C, pisarno  
ravnateljice, tajništva in 
računovodstva;

• svetovalno službo;

• knjižnico;

• �tnes;

• domsko izmenjevalnico 
Retro molj. 



ŽIVLJENJE IN DELO

Dom je namenjen dijakom, ki obiskujejo srednjo šolo v Ljubljani oz. njeni okolici in 
si želijo pridobiti večjo samostojnost, odgovornost, krepiti vrednote in kvalitetno 
preživljati prosti čas.

Dijakom nudimo:

• dobre pogoje za učenje in bivanje,

• sprejetost in varnost med sovrstniki,

• strokovno svetovanje v situacijskih stiskah in pri osebnih težavah,

• socialno, motivacijsko in emocionalno rast,

• pogoje za ustvarjalno in kreativno izražanje,

• pomoč pri učnih težavah,

• učenje kulture medsebojnih odnosov,

• vzpodbude za zdrav način življenja,

• številne interesne dejavnosti,

• redno in zdravo prehrano,

• brezplačno učno pomoč pri posameznih predmetih.

DOMSKA PREHRANA

Mladostnikom nudimo uravnoteženo prehrano in pri načrtovanju sledimo sodobnim 
smernicam zdrave prehrane. Kupujemo pretežno lokalna živila, povečujemo pa 
tudi nabavo ekoloških živil. Upoštevamo različne prehranske navade, ob predložitvi 
potrdila zdravnika nudimo tudi dietno prehrano. Zajtrk, bogat solatni bar, izbor juh, 
kruha in napitkov so samopostrežni. Pri kosilu in večerji sta na voljo dva menija (mesni 
in vegetarijanski), dijaki lahko izberejo tudi sadno oz. mlečno večerjo. Pri vseh obrokih 
je na voljo tudi sadje. Po želji je mogoče izbrati tudi obrok, dodatno obogaten z 
beljakovinami, ki je na voljo v okviru razširjene ponudbe prehrane.





TEMELJNA PRAVILA

Življenje in delo v domu urejajo Pravila bivanja in dela v Dijaškem domu Tabor, ki 
obvezujejo vse dijake in delavce doma. Upoštevanje pravil omogoča dobre pogoje za 
življenje in delo v domu in zagotavlja varnost vsakega posameznika. Izpostaviti želimo 
le nekaj izmed pravil, ki strukturirajo dan v DDT.

• Vsak dijak redno obiskuje šolo, izpol-
njuje šolske obveznosti in sodeluje v 
vzgojnem programu doma.

• Z lastnim ravnanjem varuje svoje 
osebno zdravje ter skrbi, da ne ogroža 
zdravja drugih. Na vseh domskih 
površinah in v prostorih doma je 
prepovedano kakršnokoli uživanje, 
posedovanje ali prinašanje alkohola, 
tobačnih izdelkov in drugih psihoak-
tivnih substanc.

• Vsi skrbimo za urejenost in čistočo 
doma in njegove okolice, tako da 
pospravljamo za sabo in skrbimo  
za red in higieno v svojih sobah, 
sanitarijah, jedilnici in drugih skupnih 
prostorih ter na igrišču, zelenicah in 
dvorišču.

• Vsi zaposleni in dijaki doma smo 
dolžni varovati premoženje doma. 
Namerno povzročeno škodo mora 
storilec poravnati.

• Medsebojni odnosi temeljijo na spo-
štovanju temeljnih človekovih pravic. 
Spoštujemo priznavanje različnosti in 
strpen odnos do drugače mislečih.

• Dijaki, ki se s svojim delom in vede-
njem odlikujejo, so lahko pohvaljeni in 
nagrajeni (pridobijo status odgovor-
nega dijaka), za kršenje dolžnosti ali 
neizpolnjevanje hišnega reda pa so 
dijaki disciplinsko odgovorni.



UČENJE IN DELO ZA ŠOLO TER PROSTI ČAS

UČENJE
V domu imamo organizirane redne učne 
ure. Izvajajo se v učilnicah ob prisotnosti 
vzgojitelja, izjemoma tudi v sobah.

Med učnimi urami se dijaki učijo, pišejo 
naloge in opravljajo druge obveznosti, ki 
so povezane s pripravo na šolo.
Vzgojitelji dijakom nudijo podporo in po-
moč pri organizaciji učenja.
Dijakom nudimo brezplačno učno po-
moč - inštrukcije.

PROSTI ČAS
Dijaki  izbirajo  med   možnostmi pa-
sivne in aktivne  izrabe  prostega časa, 
si ustvarjajo kritičen odnos do ponujenih 
oblik in se naučijo razlikovati med kako-
vostnim in nekakovostnim preživljanjem 
prostega časa.

V domu potekajo sprostitvene dejavno-
sti, kot so pogovori, poslušanje glasbe, 
branje, sprehodi, ročna dela, obiski, igre z 
žogo, namizni tenis, strelstvo in po potre-
bi tudi počitek.V večernem prostem času 
se tem oblikam pridruži še gledanje TV, 
�lmov in športnih tekem, obisk �tnesa, 
obisk prireditev in predavanj ter sodelo-
vanje pri interesnih dejavnostih.

TUTORSTVO
Je projekt s katerim novincem olajšamo 
prihod v Ljubljano in bivanje v našem 
domu. S pomočjo tutorstva dosegamo, 
da se dijaki novinci v domu počutijo 
sprejete in bolj vključene. S tem krepimo 
občutek varnosti, pripadnosti in social-
ne sprejetosti novincev ter ponudimo 
medsebojno pomoč med dijaki. Med 
najpogostejšimi oblikami pomoči so 
svetovanje, nudenje učne pomoči, poslu-
šanje, druženje ter  podajanje informacij 
povezanih s šolo ali domom. Predvsem v 
prvem tednu bivanja novincev tutorji od-
igrajo pomembno vlogo, tako da je pre-
hod v nov srednješolski ritem veliko lažji. 



DIJAKI SE LAHKO VKLJUČIJO V 
NASLEDNJE DEJAVNOSTI

kulturno-zabavne aktivnosti

športne aktivnosti (odbojka, košarka, 
nogomet, namizni tenis, strelstvo, 
šahovski krožek, tek)

foto krožek, domske razstave, obiski 
galerij in razstav, domski band

sodobno opremljen �tnes

gledališki abonma

zbliževalnica

ustvarjalni LAB

tečaj CPP in PP

prostovoljstvo in dobrodelnost



kuharski krožek

snemanje interaktivnih vsebin 
 za domska socialna omrežja

domska izmenjevalnica - Retro molj

inštrukcije





URNIK ŽIVLJENJA IN DELA

RAZDELJEVANJE HRANE  
V DOMSKI JEDILNICI
zajtrk   od 6.00 do 8.00
kosilo  od 10.30 do 11.00
  od 12.00 do 16.00
pozno kosilo  od 16:00 do 16:30
večerja   od 18.45 do 20.30

REDNE UČNE URE
dopoldne od 8.30 do 10.00
popoldne od 16.30 do 18.00

URADNE URE TAJNIŠTVA IN 
RAČUNOVODSTVA
vsak dan od 7.00 do 15.00

MENJAVA  
POSTELJNEGA PERILA
tedensko po razporedu, 
objavljenem na oglasni deski stavbe

VEČERNI IZHODI
vsak dan do 21.00, junija do 21.30,
4. in 5. letniki do 22.00
 
podaljšan izhod z dovoljenjem  
vzgojitelja
do 22.00 oz. do 22.45,
izhod po 22.45 je možen zgolj  
s soglasjem staršev in ravnatelja doma.

Status odgovornega dijaka ureja druga-
čen režim izhodov za tiste dijake, ki so ta 
status pridobili.

Domske prireditve in interesne dejavno-
sti se končajo do 21.50.

Od 22.00 zvečer do 6.00 zjutraj je v 
domu nočni mir.

ODPRTJE DOMA
Dom je v času pouka odprt vse dni   v ted-
nu. V petek morajo dijaki dom zapustiti 
najkasneje do 20.00, ko se dom zapre. 
Odpre se ponovno v nedeljo ob 17.00.



VARNOST DIJAKOV

Smo edini ograjeni dom v Ljubljani 
z lastno varnostno ekipo, ki 24 ur na 
dan skrbi za varnost dijakov in vseh, 
ki v domu delajo. Vstop v dom je mo-
žen samo preko glavnega vhoda. V 
domu imamo posodobljen sistem pro-
tipožarne varnosti ter videonadzora 
v skladu s priporočili in smernicami 
stroke.

IZOSTANKI OD  POUKA IN OD-
SOTNOST IZ DOMA

• Če dijak zboli ali iz drugega upravi-
čenega razloga ne more k pouku, se 
mora o tem pogovoriti  s svojim ali de-
žurnim vzgojiteljem, ki ga po potrebi 
napoti k zdravniku.

• Dijaki odhajajo domov ob koncu  
tedna, v nujnih primerih tudi med 
tednom, o čemer obvestijo vzgojitelja.

• Če dijak, ki gre konec tedna domov, iz 
kakršnih koli razlogov ostane doma, 
morajo starši o tem takoj obvestiti 
vzgojitelja oz. upravo doma.

• Nenapovedano odsotnost iz doma 
vzgojitelj javi staršem.

OSKRBNINA IN ODJAVA HRANE

• Starši so dolžni redno plačevati 
oskrbnino.

• Odjava hrane je možna samo v prime-
ru utemeljenega izostanka. Dijak mora 
odjavo sporočiti svojemu vzgojitelju 
do 14.00 za naslednji dan, v primeru 
zadržanosti doma pa jo sporočiti po 
telefonu.

• Magnetne kartice za pristop k jedilne-
mu pultu niso prenosljive. Če jo dijak 
izgubi, dobi proti plačilu novo.



• Bivanje v domu brez prehrane ni 
možno.

VPIS IN IZPIS DIJAKOV

Dijaki se za čas svojega srednješolskega 
izobraževanja vpišejo v dom na podlagi 
javnega razpisa, ki ga objavi MVI.

V domu lahko biva vsak dijak, ki:
• ima status dijaka,

• izpolni prijavnico za sprejem v dijaški 
dom,

• se strinja z domskim redom in  ga je 
pripravljen tudi upoštevati,

• se zaveže, da bo redno plačeval 
oskrbnino.

 

Postopki izpisa iz doma
Med šolskim letom se dijak lahko izpiše 
le s soglasjem staršev (podpisana izpisni-
ca). Odpovedni rok je 30 dni.

Dijak, ki se izpiše iz doma pred iztekom 
odpovednega roka, je dolžan poravnati 
stroške režije do izteka odpovednega 
roka.

Prosto mesto v domu bo zagotovljeno 
do zapolnitve prostih mest.

Subvencionirano bivanje
Dijaki doma, ki imajo enega ali več soro-
jencev s statusom dijaka, nastanjenega v 
kateremkoli dijaškem domu v Sloveniji, 
imajo možnost subvencioniranega 
bivanja (obrazec Vloga za subvencijo 
VUS-MŠŠ-2/18).



ZAPOSLENI 
V DIJAŠKEM 
DOMU TABOR 
v šolskem letu 
2025/2026 SVET DOMA

13 članov

RAVNATELJICA

STROKOVNI DELAVCI

11 vzgojiteljev
DOMSKA SKUPNOST

SVET STARŠEV

11 članov

STROKOVNI AKTIV 
STAVBE A

4 vzgojitelji

STROKOVNI AKTIV 
STAVBE B

4 vzgojitelji

STROKOVNI AKTIV 
STAVBE C

4 vzgojitelji

RAVNATELJICA

Saša Jerman Šterk

SVETOVALNA SLUŽBA
Margareta Cerk Čevka

VZGOJITELJICE, VZGOJITELJI
Barbara Britovšek Trampuš
Edi Ceferin
Brina Fras
Jože Kastelic
Kaja Krajnc
Tina Mally
Mateja Razingar
Meta Skok
Stane Švigelj/Špela Belšak
Alenka Virant
Živa Volk
France Žagar



ADMINISTRATIVNO - 
TEHNIČNI DELAVCI

6
varnostnikov

1
računovodja

1
perica

1
vodja prehrane

1
tajnica

1
hišnik

1
glavni kuhar

1 
strokovni delavec

5
čistilk

2
vodji izmene

1 kuhar
3 kuharski pomočniki

VARNOSTNIKI 

Miha Jarc

Matic Mirtič

Boštjan Leskovic

Dejan Dimc

Leon Mirtič

Dušan Tomić

RAČUNOVODSTVO

Stanka Rebec

TAJNIŠTVO

Mateja Ferjan

STROKOVNI DELAVEC

Dejan Mandić

HIŠNIK

Dušan Brodač

ČISTILKE

Amra Džakulić

Zvezdana Dolničar

Marjana Zakotnik

Larisa Škrbec

Edita Štrok

PERICA

Polonca Kadunc

VODJA

PREHRANE

Katarina Romih Brulc

GLAVNI KUHAR

Gorazd Vovk

KUHINJSKO

OSEBJE

Eva Virag

Irena Jurečič

Katarina Suhadolnik

Sladžana Kordež

Tehvida Puškar

Nika Remic



DOMSKA SVETOVALNA SLUŽBA
Svetovalna služba v domu je namenjena dijakom in njihovim staršem oz. skrbnikom. 
Povezuje se z vzgojitelji in ostalimi zaposlenimi, sodeluje s svetovalnimi službami sre-
dnjih šol, ki jih obiskujejo naši dijaki, in tudi z ostalimi zunanjimi institucijami.

Svetovalna delavka Margareta Cerk Čevka vodi vpis in sprejem novincev, izpis iz 
doma, spremlja dijake in jim nudi svetovanje ter podporo, je na voljo za kakršnakoli 
vprašanja, dileme, stiske dijakov, njihovih staršev/skrbnikov ali vzgojiteljev in drugih 
(so)delavcev doma. Svetovalna služba sodeluje tudi pri organizaciji in vodenju delav-
nic ter dodatnih in interesnih dejavnosti za dijake doma.
Z različnimi oblikami individualnega in skupinskega dela svetovalna služba deluje po-
vezovalno, sodelovalno in ustvarja spodbudno okolje v domu.

Margareta Cerk Čevka 
T: 051/302-386
E: margareta.cerk@ddt.si

ANGELIN DOMSKI SKLAD
V Dijaškem domu Tabor deluje domski sklad, poimenovan po gospe Angeli, dobrotni-
ci iz Amerike. Namen Angelinega domskega sklada je obogatitev ter dvig kvalitete 
bivanja in preživljanja prostega časa dijakov v Dijaškem domu Tabor. Pomembno nam 
je, da dijake spodbudimo in povabimo k preživljanju prostega časa v domu, kjer smo 
tudi mi. Na ta način bomo dosegali večji del dijakov našega doma in storili več za 
skupnost.

Drugi namen domskega sklada pa je �nančna pomoč družinam naših dijakov, ki se 
znajdejo v težkih življenjskih okoliščinah. Na predlog matičnega vzgojitelja se družini 
pomaga pri plačilu mesečne oskrbnine. 
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